



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2310 - 2022 දෙසැම්බර් මස 09 වැනි සිකුරාදා - 2022.12.09

2310 ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	1954
	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்
	1962

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைகிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, திசெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, திசெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்காணி லியனகே,  
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.













- (ii) விண்ணப்பப் பத்திரங்களை 2023.01.02 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் “பணிப்பாளர் நாயகம், கரையோரப் பாதுகாப்பு மற்றும் கரையோர வள முகாமைத்துவ திணைக்களம், 4 ஆவது மாடி, புதிய செயலகம், மாளிகாவத்தை, கொழும்பு 10” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும். குறித்த திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப் பத்திரங்களை அனுப்பும் கடிதவுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் நேர்முகப் பரீட்சையின் பெயர் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.
- (iii) அரசாங்கத் திணைக்களம்/சபை/கூட்டுத்தாபனம் ஆகியவற்றில் தற்போது சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பப் பத்திரங்களை தான் கட்டமை புரியும் திணைக்களத்தின் அல்லது நிறுவனத்தின் தலைவர் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். 2023.01.02 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கரையோரப் பாதுகாப்பு மற்றும் கரையோர வள முகாமை பணிப்பாளருக்கு கிடைக்கும் விதமாக அனுப்புதற்கான கோரிக்கையுடன் தமது விண்ணப்பங்களை திணைக்களங்களின் பிரதானிகளுக்கு காலநேரத்துடன் சமர்ப்பிக்குமாறு விண்ணப்பதாரர்களிடம் கேட்கப்படுகிறது. கரையோரப் பாதுகாப்பு மற்றும் கரையோர வள முகாமைத்துவ திணைக்களத்தின் ஏனைய உத்தியோகத்தர் ஒருவரது தனிப்பட்ட பெயரில் விண்ணப்பங்களை அனுப்புதல் கூடாது. திணைக்களத்தினால் சமர்ப்பிக்கப்படும் விண்ணப்பங்களும் உரிய திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறுமாயின் நிராகரிக்கப்படும்.
- (iv) கையொப்பத்தை அத்தாட்சிப்படுத்தல்.- தற்போது அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரி ஒருவரின் கையொப்பத்தை ஏற்புடைய திணைக்களப் பிரதானி அல்லது அவர் சார்பில் அவ்வாறு செய்வதற்கு அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவர் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். ஏனைய விண்ணப்பதாரர்களின் கையொப்பங்கள், அவற்றை அத்தாட்சிப்படுத்துவதற்கு அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட ஒருவர் அத்தாட்சிப்படுத்தல் வேண்டும். அதாவது சமாதான நீதவான், சத்தியப் பிரமாணம் செய்த ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, நொத்தாரிசு, அரசு பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர், கடற்படை, விமானப்படை அல்லது இராணுவத்தின் ஆணை பெற்ற உத்தியோகத்தர், வருடாந்தம் ரூபா 240,360.00 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட சம்பளம் பெறும் அரசு நிரந்தர உத்தியோகத்தர், பௌத்த விகாரை ஒன்றின் விகாராதிபதி அல்லது தலைமைத் தேரர், ஏனைய மதத்தளம் ஒன்றுக்கு பொறுப்பான அல்லது மதகுருமார்களில் குறிப்பிடத்தக்க அந்தஸ்தினை வகிக்கும் ஒருவராக காணப்படல் வேண்டும்.

07. கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைத்தல்.- திகதி குறிக்கப்பட்ட பின்னர் அனைத்து விண்ணப்ப தாரர்களுக்கும் கடிதம் மூலம் அறிவிப்பதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

**குறிப்பு.-** கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைத்தல் விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் அதற்குரிய தகைமைகளை சகல விதத்திலும் பூர்த்தி செய்துள்ளாரென ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாக கருதப்படமாட்டாது.

08. அடையாளம்.- விண்ணப்பதாரர்கள் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் போது நேர்முகப் பரீட்சைக் குழு திருப்தியடையும் வகையில் தனது அடையாளத்தை உறுதி செய்தல் வேண்டும். அதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதாவது ஓர் ஆவணம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (அ) ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;  
(ஆ) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு (பாஸ்போர்ட்).

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணம் ஒன்றை சமர்ப்பிக்க முடியாத விண்ணப்பதாரர்களுக்கு கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

9. தலைமை தொடர்பான ஆவணங்கள்.-

- (i) விண்ணப்பத்திரத்துடன் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை தொடர்பான ஆவணங்கள் மற்றும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும். அவ்வாறே விதிக்கப்பட்டுள்ளவாறு, தேவையான அனைத்து விவரங்களையும் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். இவ்வாறு தேவையான விடயங்கள் பூர்த்தியாகாத விண்ணப்பங்கள் இருப்பின் அது நிராகரிக்கப்படும்.
- (ii) நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைப்பதற்கு தகைமை பெறும் விண்ணப்பதாரர்கள் ஆவணங்கள் மூலம் சான்றுகளை முன்வைத்து தனது தகைமையினை உறுதி செய்தல் வேண்டும்.
- (iii) கீழே குறிப்பிடப்படும் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகள் அத்தியாவசியமாகும்.

(அ) நன்னடத்தை தொடர்பாக பொறுப்பு வாய்ந்த நபர் ஒருவர் ஒப்பமிட்ட சான்றிதழ்.

**குறிப்பு :** அச்சான்றிதழை சமாதான நீதவான், சட்டத்தரணி, குடியிருக்கும் பிரிவின் பிரதேச செயலாளர் அல்லது வருடாந்தம் ரூபா 240,360.00 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட சம்பளம் பெறும் அரசாங்கத்தின் நிரந்தர











## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

### ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவையின் வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2022 திசம்பர்

இலங்கை ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவை உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை, ஆயுர்வேதத் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படுவதற்கான ஏற்பாடுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. இப்பரீட்சையானது கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.

1. பரீட்சை நடாத்தப்படுவது சம்பந்தமாக ஆயுர்வேத ஆணையாளரினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்குப் பரீட்சார்த்திகள் அமைந்தொழுகுதல் வேண்டும்.

2. இந்த அறிவித்தலுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய விண்ணப்பப்படிவத்தினைத் தயாரித்து அனுப்புதல் வேண்டும். இலங்கை ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவை விளக்கப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கமைய தகைமைகளைப் பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் அந்த மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப தமது விண்ணப்பப்படிவத்தினைத் தயாரித்துக் கொள்வதுடன் உரிய முறையில் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பத்தினை தமது நிறுவனத்தலைவரினூடாக 2022.12.23 ஆம் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னராகவோ கிடைக்கக்கூடியவாறு “பதிவாளர், பரீட்சைகள் பிரிவு, ஆயுர்வேதத் திணைக்களம், நாவின்ன, மஹரசம்” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தினை அனுப்பும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “ஆயுர்வேத மருத்துவ சேவையின் வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2022 திசம்பர் எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித்திகதிக்கு பின்னராகக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் யாவும் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முதல் தடவையாக பரீட்சைக்குத் தோற்றும் போது எந்தவித கட்டணமும் அறவிடப்படமாட்டாது. இருப்பினும் அதற்குப்பின்பு தோற்றும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பங்களிலும் பரீட்சைக்கு முழுமையாகத் தோற்றுவதாயின் ரூபா 230.00 வும் ஒரு பாடத்திற்கு மாத்திரம் தோற்றுவதாயின் ரூபா 57.50 வும் செலுத்தப்படவும் வேண்டும். இவ்வாறு செலுத்தப்பட வேண்டிய தொகையானது மஹரசமையில் அமைந்துள்ள இலங்கை வங்கிக் கிளையின் கணக்கிலக்கம் 7041294 இற்கு ஆயுர்வேத ஆணையாளரின் கணக்கிற்கு வரவிடப்பட்டு பற்றுச்சீட்டானது விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்பப்பட வேண்டும். எவ்வித காரணங்களின் அடிப்படையிலும் அக்கட்டணமானது மீளளிக்கப்படமாட்டாது.

“விண்ணப்பதாரியின் முகவரி சரியாக எழுதப்பட்ட 9 x 4 அங்குல அளவிலான முத்திரை ஒட்டப்பட்ட இரண்டு கடித உறைகளினை விண்ணப்பத்துடன் அனுப்புதல் வேண்டும்.”

4. விண்ணப்பதாரர்களின் ஆளடையாளம்.-பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை நிலையத்தில் தோற்றும் சகல பாடவேளைகளிலும் ஆயுர்வேதத்திணைக்களமானது திருப்தியுறும் வகையில் தமது ஆளடையாளத்தினை நிரூபித்தல் வேண்டும். இதன் பொருட்டு கீழ்க்குறிப்பிடும் ஆவணங்களில் ஏதேனும் ஒன்று ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

- ஆட்பதிவுத்திணைக்கள ஆணையாளரினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு ;
- செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

5. 2020.10.27 ஆம் திகதிக்கு முன்பு, பின்பு நியமனம் பெற்ற மருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் மாத்திரம் இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு தகுதியுடையவர்களாவர்.

6. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் மருத்துவ உத்தியோகத்தர்களுக்கு ஆயுர்வேத ஆணையாளர் மூலம் பரீட்சை நேர அட்டவணையும் அனுமதி அட்டையும் அனுப்பி வைக்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் உத்தியோகத்தர்கள் தமது கையொப்பம் சரியான முறையில் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட அனுமதி அட்டையினை ஆயுர்வேத திணைக்களத்தின் அனுமதி பெற்ற அதிகாரியிடம் கையளித்தல் வேண்டும். அப்படியான அனுமதி அட்டை இல்லாமல் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படாது. யாதேனும் ஒரு உத்தியோகத்தருக்கு பரீட்சை நடைபெறுவதற்கு குறைந்த பட்சம் ஏழு (07) நாட்களுக்கு முன்பு அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத பட்சத்தில் கீழ்க் குறிப்படும் தகவல்களுடன் 011-2745962 எனும் தொலைபேசி இலக்கத்திற்கோ அல்லது “பதிவாளர், பரீட்சைகள் பிரிவு, ஆயுர்வேத திணைக்களம், நாவின்ன, மஹரசம்” எனும் முகவரிக்கு உடனடியாக அறிவித்தல் வேண்டும்

- பரீட்சையின் பெயர்;
- விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர்;
- விண்ணப்பதாரியின் முகவரி;
- விண்ணப்பப்பத்திரம் தபாலில் இடப்பட்ட தபால் நிலையத்தின் பெயர், பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் இலக்கம் மற்றும் திகதி







### கல்வி அமைச்சு

இலங்கை அதிபர் சேவைக்கான ஆங்கில மொழித்தேர்ச்சிப் பரீட்சை - 2022

இலக்கம் 1885/31 மற்றும் 2014.10.22 ஆந் திகதிய இலங்கை அதிபர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கமைய இலங்கை அதிபர் சேவை உத்தியோகத்தர்களுக்கான ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சிப் பரீட்சை 2023, மாச்சு மாதத்தில் கொழும்பில் நடைபெறும் என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

2. அதிபர் சேவையில் உள்ள ஒவ்வொரு அலுவலரும் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட நாளிலிருந்து (03) ஆண்டுகளுக்குள் இணைப்புமொழியில் தேர்ச்சிப்பெறவேண்டும். சேவைப் பிரமாணக் குறிப்புமற்றும் ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொடர்பு மொழித் தேவையை நிறைவு செய்வது தொடர்பாக வெளியிடப்பட்ட அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுச் சுற்றறிக்கை 08/2020 இன் படி, ஆங்கில வழியில் பட்டப்படிப்பு/முதுமாணி பெற்றுக்கொண்ட அலுவலர்கள், க. பொ. த. உயர்தர பரீட்சையில் ஆங்கிலப் பாடத்தில் (மேலதிக பாடமாக அல்லாமல்) சித்தி பெற்ற அலுவலர்கள் க. பொ. த. சாதாரண பரீட்சையில் ஆங்கிலப் பாடத்தில் (மேலதிக பாடமாக அல்லாமல்) திறமை சித்தி அல்லது அதற்கு மேல் பெற்ற அலுவலர்கள் தவிர ஏனைய அலுவலர்கள் இந்த பரீட்சையில் சித்தி பெற வேண்டும்.

3. இப்பரீட்சைக்குரியதான பாடவிதானம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்கு விதிகள் 1885/31 ஆம் இலக்க 2014.10.22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்களின் வசதிக்காக இப்பாடவிதானம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்குவிதிகள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

(அ) பரீட்சை ஒழுங்கு விதிமுறைகள்

பரீட்சை இலக்கம்	பாடம்	நேரம்	புள்ளி	சித்தி பெற தேவையான இழிவளவுப் புள்ளி
01	பொது ஆங்கிலம் (General English)	03 மணித்தியாலங்கள்	100	40

#### பாடத்திட்டம்

Suitable level of proficiency on the following forms of grammar in the written language is expected from the candidate.

- Tenses and Numbers
- Sentences (Simple / Compound /Complex / Compound Complex)
- Relative Clauses
- Reported Speech
- Adjectives and Adverbs
- Determiners
- Prepositions

The knowledge on the modern formats and styles of writing is tested in following area of study:

- Summary writing
- Report writing
- Essay writing

4. சித்தியடைவதற்காக இப்பரீட்சையில் பரீட்சார்த்தி குறைந்தபட்சம் 40% அல்லது அதனை விடக்கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4.1 பரீட்சைக்குத் தோற்றும் சகல விண்ணப்பதாரிகளினதும் பெறுபேறுகள் கொண்ட பெறுபேற்று ஆவணம் செயலாளர், கல்வி அமைச்சிற்கு அனுப்பப்படும். பரீட்சார்த்திகளுக்கு தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறுபேறுகளை அனுப்ப பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படமாட்டாது.

5. கீழே காட்டப்பட்ட மாதிரிப்படிவத்திற்கமைய, விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இலக்கம் 01 தொடக்கம் 04 வரை முதலாவது பக்கத்திலும் எஞ்சியவை இரண்டாவது பக்கத்திலுமாக தயாரிக்க வேண்டியதுடன், அதற்குரிய தகவல்களை பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கும் மொழியில் தமது கையெழுத்தில் தெளிவாக உள்ளடக்க வேண்டும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின்



போட்டோப் பிரதி ஒன்றை தம்வசம் வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாக அமையும் என்பதை அறியத்தருகின்றேன். மேலும் பூரணப்படுத்தப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதா என்பது குறித்து விண்ணப்பதாரி விளக்கம் பெற்றிருக்க வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் முழுமையாக பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவம் முன் அறிவித்தல் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். மேலும் விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்புவதற்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி அதன் விபரங்களை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உள்ளடக்கி பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதா என்பது தொடர்பில் மீள சவனம் செலுத்த வேண்டும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் பரீட்சை கட்டணத்திற்குரிய பற்றுச்சீட்டுக்களின் போட்டோப் பிரதியை தம் வசம் வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாக அமையும் என அறியத்தருகின்றேன். விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரிக்கும்போது அவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுவது அவசியம் என்பதை அறியத்தருகின்றேன்.

6. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயத்தினால் பரீட்சை நடாத்தப்படுவதுடன் அதனை நடாத்துவதற்காக அவரினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்ட ஒழுங்குகளை பின்பற்றப்படுகின்ற பரீட்சார்த்தி கட்டுப்பட்டுள்ளார். பரீட்சைக்கான சட்ட ஒழுங்குகள் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளன.

7. விண்ணப்பப்படிவங்கள் 2023, சனவரி மாதம் 16 ஆந்திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால்பெட்டி இலக்கம் 1503, கொழும்பு, பத்தரமுல்லை” என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியவாறு அதிபர்/கோட்டக் கல்விப் பணிப்பாளர்/வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர் அல்லது மேலதிக மாணவக் கல்விப் பணிப்பாளர்/மாணவக் கல்விப் பணிப்பாளர் ஊடாக அல்லது தங்களது சேவைக்குப் பொறுப்பான அதிகாரி ஊடாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையில் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயரைத் தெளிவாக குறிப்பிட வேண்டியதுடன் குறிப்பிட்ட தினத்திற்குப் பின்னர் அனுப்பி வைக்கப்படும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

8. விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்பட்டவுடன் அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு அறிவித்தலானது பத்திரிகை மூலம் மற்றும் இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் உத்தியோகபூர்வ இணையத் தளத்தில் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 02 அல்லது 03 நாட்களில் அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்காதபட்சத்தில் அது தொடர்பாக அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். அவ்வாறு அறிவிக்கும்போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயரைக் குறிப்பிட வேண்டும். கொழும்பிற்கு வெளியிலுள்ள விண்ணப்பதாரியின் அவ்விபரங்களுடன் அனுமதிப் பத்திரத்தின் பிரதியை அனுப்ப வேண்டிய தொலைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கத்தினையும் குறிப்பிட்டு கோரிக்கை கடிதமொன்றை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படும் தொலைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கத்திற்கு அனுப்புவது பயன்மிக்கதாக அமையும். பரீட்சை திணைக்களத்துடன் தொடர்பு கொள்ளும் வேளையில் தேவையான விண்ணப்பதாரியின் பரீட்சார்த்தி அந்தஸ்தினை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தாம் வைத்துக் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் கொடுப்பனவிற்கு உரியதாயின் அதற்கான பற்றுச்சீட்டுப் பிரதி, விண்ணப்பப்படிவத்தை தபாலில் அனுப்பும்போது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தயாராக வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும். பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சைக்கான பிரவேச பத்திரத்தினை வழங்குவது பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்வதாக என ஏற்றுக்கொண்டல்ல என்பதனை கருத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

9. விண்ணப்பப்படிவத்திலும், பரீட்சைக்கான அனுமதிப்பத்திரத்திலும் பரீட்சார்த்தி ஒப்பமிட்டு தபன பொறுப்பாளர் அல்லது அவரினால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஊடாக உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும். பரீட்சார்த்தி தமக்கு பணிக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் உரிய பரீட்சை இலக்கத்தின் கீழ் பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டியதுடன், பரீட்சைத் தினத்தில் தமது ஒப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதிப்பத்திரத்தை பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பாளருக்கு கையளிக்க வேண்டும். தமது அனுமதிப்பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்காத பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்ற இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

10. பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தில் தாங்கள் தோற்றும் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் மண்டபப் பொறுப்பாளருக்கு திருப்தியளிக்குமாறு தமது ஆளடையாளத்தை நிரூபிக்க வேண்டும். அதற்கு பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனும் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :

- (i) தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
- (ii) செல்லுபடியாகும் வெளிநாட்டுக் கடவுச்சீட்டு ;
- (iii) செல்லுபடியாகும் இலங்கை சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

மேலும், பரீட்சார்த்திகள் தங்களின் ஆளடையாளத்தை சரிபார்க்கும் வகையில் முகம் மற்றும் இரு காதுகளை மறைக்காமல் பரீட்சை மண்டபத்துள் நுழைய வேண்டும். தங்கள் ஆளடையாளத்தை நிரூபிக்க மறுக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சை மண்டபத்தினுள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். மேலும் பரீட்சை மண்டபத்திற்குள் நுழைந்தது முதல், பரீட்சை முடியும் வரை மற்றும் வெளியேறும் வரை, பரீட்சை அதிகாரிகள் அவரை அடையாளம் காணும் வகையில், விண்ணப்பதாரர் முகத்தையும் இருகாதுகளையும் மறைக்காது இருக்க வேண்டும்.

### 11. பரீட்சைக் கட்டணம்.-

(அ) இப்பரீட்சைக்காக அறிவிடப்படும் கட்டணங்கள் எக்காரணம் கொண்டும் மீளச் செலுத்தப்படமாட்டாது என்பதுடன், வேறு எந்தவொரு பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காகவும் மாற்ற இடமளிக்கப்படமாட்டாது. மேலும் பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக காசுக்கட்டளை அல்லது முத்திரை பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது என்பதுடன் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும்.

(ஆ) முதற் தடவையாயின் பரீட்சைக் கட்டணம் அறிவிடப்படமாட்டாது.

(இ) அதற்குப் பின்னர் ஒவ்வொரு தடவைகளுக்காவும் ரூபா 250.00 வீதம் அறிவிடப்படும்.

இப்பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பிற்கு 20-03-02-13 இல் வைப்பிலிடக்கூடியவாறு நாட்டில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு தபால் அலுவலகத்திலும் செலுத்தி பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்ப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் கழராது ஒட்டி அனுப்ப வேண்டும். பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியினை தம்வசம் வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும்.

12. பரீட்சை நடத்துவது மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு பரீட்சார்த்தி கட்டுப்படவேண்டும். இச்சட்டங்களை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர் உட்பட வேண்டும் என்பதனை அறியத்தருகிறேன். மேலும் விண்ணப்பதாரர்கள் நாட்டில் தற்போதுள்ள நோய்த் தனிமை விதிகளை கடைபிடிக்க வேண்டும்.

13. இங்கு சிங்களம், ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூலம் பிரசுரிக்கப்படும் அறிவித்தலில் வாசகங்களில் ஏதேனும் ஒவ்வாமை அல்லது தொடர்பின்மைகள் காணப்படும் பட்சத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தலே மேலோங்கி இருக்கும்.

14. மேலும் இவ் அறிவித்தல் மூலம் தழுவுப்பபாத ஏதேனும் விடயங்கள் இருப்பின் அது தொடர்பில் தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமை கல்வி அமைச்சின் செயலாளருக்குரியதாகும்.

எம். என். ரணசிங்க,  
 செயலாளர்,  
 கல்வி அமைச்சு.

கல்வி அமைச்சு,  
 இசுருபாய,  
 பெலவத்த, பத்தரமூல்லை.

மாதிரி விண்ணப்ப்படிவம்

இலங்கை அதிபர் சேவைக்கான ஆங்கில மொழித் தேர்ச்சிப் பரீட்சை - 2022

English Language Test for the Sri Lanka Principals' Service - 2022

(அதிபர்/கோட்ட அல்லது வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர்/மேலதிக மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளர்/மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளர் ஊடாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால்பெட்டி இலக்கம் 1503, கொழும்பு, பத்தரமூல்லை என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பவும். பரீட்சையின் பெயரைக் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிட வேண்டும்.)

01. (அ) முழுப் பெயர் (ஆங்கில கெப்பிற்றல் எழுத்துக்களில்) : .....

(ஆ) முழுப்பெயர் (சிங்களம்/தமிழில்) : .....

02. முகவரி

(i) சொந்த : .....

(ii) அலுவலகம் : .....

(iii) அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பவேண்டிய முகவரி : .....

(ஆங்கிலக் கெப்பிற்றல் எழுத்துக்களில்)

